
ТОВ "Прогресор"
ТОВ 

"Крироріжелектрострой"

КП "Міжнародний 

аеропорт Кривий Ріг"

Опитано роботодавців

 авіація ***

промисловість, виробництво, електроенергетика *** ***

фінанси, страхування

IT-технології, телекомунікації, зв'язок

держслужба

освіта

торгівля

будівництво

сервіс, побут, обслуговування

друк, поліграфія, реклама

охорона здоров'я

транспорт, перевезення

сільське господарство

 інше

 до 50 осіб *** ***

50-100 осіб ***

 понад 100 осіб

0 0 0

 бакалаври 0 0 0

 молодші спеціалісти 0 0 0

 так *** *** ***

 ні

 не в повному обсязі

 важко відповісти

Теоретичні % 98 95 95

Практичні % 95 95 95

Теоретичні знання *** *** ***

Практичні навички, вміння впевненості у собі

 так *** *** ***

ні

 плануємо здійснювати

8.      Чого, на Вашу думку, не вистачає випускнику коледжу даної спеціальності (освітньої) програми) в професійній 

підготовці? (Напишіть будь ласка)

9.      Чого, на Вашу думку, не вистачає випускнику коледжу даної спеціальності (освітньої) програми) в професійній 

підготовці? (Напишіть будь ласка)

10.  Чи проходять здобувачі освіти коледжу на Вашому підприємстві виробничі або переддипломні практики? (Виберіть 

лише один варіант)

3.      Чисельність випускників коледжу даної спеціальності (освітньої програми), що працюють на Вашому підприємстві 

не більше 5 років

4.      Випускники нашого коледжу даної спеціальності (освітньої програми) якого рівня підготовки працюють на Вашому 

підприємстві? (Виберіть усе, що підходить)

5.      Чи задоволені Ви професійною підготовкою молодих фахівців даної спеціальності (освітньої програми) після 

закінчення коледжу? (Виберіть лише один варіант)

6.      Як Ви оцінюєте рівне знань і навичок випускників даної спеціальності (освітньої програми) в процентному 

співвідношенні до необхідного рівня?

7.      Як Ви оцінюєте рівень знань і навичок випускників даної спеціальності (освітньої програми) в процентному 

співвідношенні до необхідного рівня?

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ПОТЕНЦІЙНИХ РОБОТОДАВЦІВ ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 "МЕНЕДЖМЕНТ"

Питання анкети

1.      Сфера діяльності Вашого підприємства

2.      Загальна чисельність робітників на Вашому підприємстві (Виберіть лише один варіант) 

4 семестр

(за результатами переддипломної(виробничої) практики)



  цільова контрактна підготовка здобувачів освіти 

(галузеве замовлення)

  участь в освітньому процесі фахівців з практичним 

досвідом роботи (читання лекцій, проведення 

семінарів)

  участь у засіданнях комісії з атестації здобувачів 

освіти (комплексний екзамен/захист дипломних робіт)
***

  участь в розробці спільних освітніх програм, які 

визначають компетентності підготовки фахівців

закріплення підприємства в якості бази практики для 

здобувачів освіти
***

фінансування закладів освіти, включаючи оновлення 

матеріально-технічної бази

 співробітництво у галузі проведення наукових 

досліджень

установка і виплата іменних стипендій, грантів 

талановитим здобувачам освіти, викладачам, молодим 

вченим

підвищення кваліфікації співробітників на базі 

закладу освіти

  інше

ознайомлення з 

особливостями 

діяльності 

підприємства

он-лайн заняття зі 

здобувачами освіти

  "ярмарок вакансій" (зустріч зі здобувачами освіти з 

метою пошуку співробітників для підприємства 

(фірми)

  екскурсія здобувачів освіти на Ваше підприємство ***

спільні науково-практичні конференції

  "дні підприємства (фірми)" (презентації 

підприємства (фірми) перед студентською аудиторією)

  майстер-класи для здобувачів освіти *** ***

  інше

11.  Які моделі взаємодії (форми співпраці) підприємства (бізнесу) і освіти, на Ваш погляд, найбільш ефективні? (Виберіть 

усе, що підходить)

12.  Які заходи по залученню молодих фахівців для Вас цікаві? (Виберіть усе, що підходить)


